Завдання І (шкільного) етапу олімпіади з математики

3 клас

1. Заповніть квадрат

	45
	
	42
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2.  Запишіть у «віконечка» знаки дій так, щоб рівності були правильними.

 
12⁬ 6 ⁬ 2 ⁬ 2 =8

18⁬ 9 ⁬ 3 ⁬ 2 =12
3.    Уздовж бігової доріжки рівномірно поставлені стовпчики. Від першого до четвертого стовпчика бігун пробіг за 12 секунд. Через скільки часу після цього він буде біля сьомого стовпчика? (Швидкість однакова.)
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4. 
Від дуба до сосни 62 м. Їжак рухався від дуба до сосни, а назустріч йому біг заєць. Хто з них був далі від дуба і на скільки метрів, коли їжак пройшов 18 м, а заєць— 43м? 
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5.
Двоє рибалок вирішили зварити юшку. Перший рибалка спіймав 5 рибин, а другий — 4. Коли юшка була готова, до них підійшов грибник. За свою порцію юшки він дав 18 грибів. Як повинні рибалки поділити ці гриби між собою? 
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6.
З чотирьох однакових квадратів склади один великий. Знайди його периметр, якщо периметр малого квадрата 8 см. 
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